
ADAMPHARM

Výživový doplnok obsahuje extrakt z kanadských brusníc s vysokým obsahom pro-
anthokyanidínov (PAC), D-manózy, Vitamín C a extrakt z koreňa pŕhľavy. Ponúka unikát-
nu kombináciu zložiek, pomáha pri prevencií urologických ťažkostí, pre podporu zdra-
via močových ciest a obličiek.
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Extrakt z brusníc - Brusnice majú blahodárne účinky pri problémoch s močovým ústrojenstvom, známe už po dlhé storočia. Obsahujú veľké množstvo 
látok s bohatým zdrojom vitamínov, minerálov, flavonoidov. Brusnice sú takým silným prírodným antioxidantom, vďaka čomu pomáhajú chrániť bunky 
pred nežiaducimi účinkami voľkých kyslíkových radikálov. Voľné radikály vznikajú napr. pri zápale a poškodzujú organizmus. 

D-Manóza - je jednoduchý, telu vlastný cukor. V prírode sa vyskytuje v rôznych druhoch ovocia, bobúľ a v rastlinách. V ľudskom organizme je D-manó-
za významnou zložkou tzv. uroplakinu, ktorý chráni bunky močových ciest pred mechanickým a chemickým poškodením. Na rozdiel od iných cukrov
sa v tele žiadnym spôsobom nespracováva. Po vstrebaní do krvného obehu sa vylúči prakticky celý v nezmenenej forme močovými cestami, čo umož-
ňuje tejto látke pôsobiť priamo v močovom systéme. 

Vitamín C - nazývaný aj kyselina askorbová, brzdí rozmnožovanie baktérie Escherichia coli, ktorá je pôvodcom väčšiny infekcií močových ciest, znižuje 
kyslosť moču, tlmí zápal a urýchľuje hojenie. Počas liečby sa odporúča prijímať niekoľkonásobne vyššie dávky vitamínu C ako pri bežnej prevencii. 

Extrakt z koreňa pŕhľavy - Žihľava dvojdomá obsahuje mnoho účinných látok ako magnézium, vápnik, železo, fosfor, sodík, chlorofyl, vitamíny K, A, C 
a niekoľko vitamínov zo skupiny B. Mnohé z týchto vitamínov pôsobia v tele ako antioxidanty. Spolu zlepšujú stav pokožky a vyživujú vlasy. Liečivé 
účinky žihľavy oceňovali už v stredoveku, keď sa žihľava používala ako liek na bolesť kĺbov a diuretikum. Spracovávajú sa nie len listy a stonky,
ako si mnohí myslia, ale aj korene, ktoré priaznivo pôsobia na močové cesty a prostatu. Žihľava dvojdomá má diuretické vlastnosti, takisto pomáha
s liečbou prechladnutých obličiek. Podporuje tvorbu moču a pôsobí aj preventívne proti tvorbe obličkových kameňov a obličkových infekcií.  
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